ORG.0012.1.7.2018
Protokół nr 53/KR/2018

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
w dniu 18 maja 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski.
Tematyka posiedzenia:
1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu:
a) Nr 51/KR/2018 z dnia 27.04.2018r;
3.Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 

4. Wolne wnioski i sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.
Ad.2 Przyjęcie protokołu.
a) Nr 51/KR/2018 z dnia 27.04.2018r;
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił członkom Komisji projekt protokołu Nr 51/KR/2018 z dnia 27.04.2018 r.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła protokół Nr 51/KR/2018 z dnia 27.04.2018 r.
Ad. 3 Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego. Poinformował, że komisja chce ustali dwie kwestę m.in. czy likwidacja spółki była przeprowadzona należycie i nie opieszale oraz ustalić koszty poniesione podczas procesu likwidacji spółki. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że na wstępie chciałby wyjaśnić pewną sprawę, że nie ja jako Starosta lecz cały Zarząd jako Zgromadzenie Wspólników, odpowiada za proces likwidacji Spółki. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odniósł się do odpowiedzialności Zarządu 
za likwidację Spółki. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odniósł się do odpowiedzialności 
za przekształcenie Spółki, zaznaczył, że nie było żadnych problemów z przekształceniem Spółki w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa. Pracownicy zostali przejęci 
na podstawie prawa pracy. Sprzęt został przekazany. Odniósł się również do czasu likwidacji spółki, zaznaczył, że były problemy aby spotykać się z Radą Nadzorczą Spółki. 
To Rada Nadzorcza na początku kontrolowała Prezesa Spółki, a potem likwidatora Spółki. Poinformował, że był problem, aby odbyło się spotkanie z całą Radą Nadzorcza. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zaznaczył, że problem spotkania się Rady Nadzorczej jest zauważalny w protokołach.
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odniósł się do działania likwidatora Spółki, uważa, że likwidator wykonywał swoje zadania zgodnie z prawem czyli tak jak wymagał to kodeks spółek handlowych. Proces likwidacji może wydać się długi ale tak zostały te działania prowadzone przez Pana likwidatora. Poinformowała, że nie było żadnych późnień związanych z procesem likwidacji. 
Radna Honorata Kalicińska zapytał czy była wyznaczona osoba z Zarządu do kontaktów z Likwidatorem. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że osobą wyznaczona do kontaktów z Likwidatorem był Pan Ksawery Gut z powodu tego, że to było przekształcenie spółki w Wydział podległy Członkowi Zarządu. Nie mniej jednak spotkania całego Zarządu z Likwidatorem też się odbywały. 
Radny Robert Kornberg odniósł się do wypowiedzi z protokołu nr 27KR/2016r z dnia 
04 listopada 2016r dotyczącej Spółki, gdzie likwidator wspomina o przyspieszeniu likwidacji spółki możliwe było gdyby w 2015 roku podjęta zostałaby uchwała Zgromadzenia Wspólników o likwidacji spółki, czyli zaraz po podjęciu uchwały przez Radę. Zapytał dlaczego nie została podjęta Uchwała wspólników oraz poprosił Starostę Piaseczyńskiego o odniesienie się do odpowiedzi Pana Sekretarza na zapytanie Komisji o likwidację spółki o brak nie zwłocznego podjęcia uchwały Zarządu po podjęciu uchwały Rady Powiatu w sprawie likwidacji, informuję, że odpowiedzialność za zwłokę ponosi Zarząd Powiatu, który w tych okolicznościach działał jako Zgromadzenie Wspólników Spółki. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że jak najbardziej się z tym zgadzam. Nie przypominam sobie co było przyczyną tej sytuacji było to 3 lata temu. 
Radny Robert Kornberg zwrócił się z pytaniem do Starosty Piaseczyńskiego, czy zgadza się Pan z tym, że takie opóźnienie miało miejsce. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że być może takowe było. 
Radny Robert Kornberg zwrócił się z pytanie do Starosty Piaseczyńskiego, czy jest jakiś powód merytoryczny związany z obniżeniem wynagrodzenia Likwidatora. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że wynikało to z tego, że Pan Likwidator już nie musiał pełnić tej roli na co dzień, ale poprowadził proces likwidacji do końca. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zwróciła się z pytaniem do Starosty Piaseczyńskiego, 
czy przypomina Pan, jak na sesji przekonywaliście nas Radnych, że likwidacja spółki nastąpi w 3 miesiące i za 2.000 zł. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że tego nie pamięta. Poinformował, że koszt likwidacji spółki wyniósł 4.980,46 zł. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odniósł się do interpretacji kosztów. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odniósł się do kosztów poniesionych przez powiat w procesie likwidacji spółki oraz do kosztów poniesionych przez spółkę.
Udział w dyskusji wzięli udział: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski.
Radna Maria Bernacka – Rheims poinformowała, że jedynym udziałowcem w Spółce był Powiat, odniosła się do kosztów poniesionych przez powiat. Radna poprosiła o wykaz sprzętu sprzedanego przez Spółkę i zakupionego przez Wydział Drogownictwa.
Udział w dyskusji wzięli udział: Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radna Maria Bernacka – Rheims, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał o nadzór nad procesem likwidacji. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że Zarząd stale wymagał od Pana Likwidatora, aby proces likwidacji zakończył się najszybciej. 
Udział w dyskusji wzięli udział: Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Kornberg, Radny Michał Grzesło, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Lichocki.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odniósł się do zapisu w protokole nr 27KR/2016r z dnia 04 listopada 2016r dot. wypowiedzi Pana Kobusa gdzie przedstawił cały proces likwidacji spółki. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski zaznaczył, że zgadza się z wypowiedzą Pana Kobusa dotyczącej przepisów prawa spółek handlowych. Poinformował, że Zarząd próbował się spotkać z Radą Nadzorczą w terminach możliwie krótkich, tylko wtedy był ten problem, że Rada Nadzorcza nie była zainteresowana w pełni aby się spotkać z Zarządem i prowadzić rozmowy w jaki sposób przeprowadzimy likwidację spółki. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zaznaczyła, że nic nie stało na przeszkodzie aby Zarząd jako Zgromadzenie Spólników podjął uchwałę. 
Udział w dyskusji wzięli udział: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims. 
Radny Robert Kornberg zapytał o powód, dlaczego Zarząd jako Zgromadzenie Wspólników nie mógł się spotkać z Radą Nadzorczą. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, co było przyczyną, że nie mogliśmy się spotkać, nie pamiętam. 
Udział w dyskusji wzięli udział: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radny Robert Kornberg. 
Radna Honorata Kalicińska zaznaczyła, że wybór Pana Kobusa na likwidatora Spółki było błędem, pomimo tego, że powinien być naturalnym człowiekiem do przeprowadzenia likwidacji jako prezes, ale biorąc pod uwagę to jakie otrzymaliśmy dokumenty i w jakim one były nieładzie, to nic dziwnego, że likwidacja spółki nie przebiegła rzetelnie, szybko i sprawnie. Poinformowała, że komisji nie mogła nic w tych dokumentach znaleźć i odszukać, nic nie było ułożone chronologicznie, nic nie było podzielone na odpowiednie kategorie. 
Udział w dyskusji wzięli udział: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radny Robert Kornberg. 

W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu o przedstawienie kosztów poniesionych przez Spółkę w zakresie likwidacji (w rozbiciu na poszczególne miesiące) od momentu podjęcia przez Radę Powiatu Uchwały czyli od marca 2015r do momentu wykreślenia Spółki z KRS czyli do 09 września 2016r. 
(w rozbiciu na poszczególne miesiące).
- Komisja zwraca się o wykaz Zarządów, które miały miejsce od momentu podjęcia uchwały przez Radę Powiatu (przez okres dwóch miesięcy).

- Komisja zwraca się o wykaz sprzętu sprzedanego (w rozbiciu na poszczególny sprzęt i kwoty) przez Spółkę Infrastrukturalną oraz wykaz zakupionego sprzętu w latach 
2015 – 2016. 
Komisja prosi o przygotowanie odpowiedzi do dnia 04.06.2018 r.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy są jeszcze jakieś pytania do Pana Starosty Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała czy zostaną uzupełnione pieczątki na dokumentach.
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, tak jeżeli jest taka konieczność. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała czy zostaną odnotowane z datą faktycznego, zabrania pieczątek z podpisami indywidualnymi pracowników.
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że osoba która zabierała pieczątki był Pan Ksawer Gut. Poinformował, że poprosi Członka Zarządu o uzupełnienie. 
Udział w dyskusji wzięli udział: Radna Maria Bernacka – Rheims, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował Staroście Piaseczyńskiemu za przybycie. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poprosił Radnych o zastanowienie się nad sensem powołania Spółki.
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 07 czerwca 2018 r. o godz. 10:00 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.
Komisja zakończyła się o godz. 10:15
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�	 Załącznik nr 1 do protokołu.
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